1500*

Paspaboraunk: 00O «[oposckov npoekT»
Bce npasa saiymiyersi.

3160*
3 5
/_ T [
A
1 O = ——
T
S S
S ¥
[
N
O O ]
, 0
| U |
1A=
. 3335

Wsm. | Jluct Ne gokym.
Paspab.

[lpos.

T. KOHTP.

[71. KoHCTP.

H. KoHTp.

Y8

loan.
r.CB.
LJAB.
CllA.
r.CB.

CAH.

Hara
29.04.22
29.04.22
29.04.22

29.04.22

29.04.22

A(1:5)

PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO

OrpaxpeHne KoMOUHIPOBaHHOe Do | Meccal) | Macura
(T 122) B2000*(L3000. 120
Cronb 80x80 ¢ npsimoyr. ¢rnanyem. '
B komnniekte BuHT. onopa 76x1500 = ., Tnorop 1
00O "Topoackoii npoekt”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru

@opmar A3

Qaiin: PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO



% ;%: § ObosHaveHme Hanwerosarne é /‘7,'{;7,,%2-
S
LokymeHTayms
PK-122-H2000-W3000-080-080- 7, 9-//0 C50p0qu/l,7 qep TexX
Leranu
A 1 | 3PF-6228-H2020-080-080 Cronb B2020 n3 tpybbi 1
80x80x2,0 gns 1T orpaxgeHns
B2000 ¢ npamoyroribHeIM
Qranyem
Ad 2 | FKL-0007-PT Knurica [-obpasHas 4
3 | PKS-2220300-H2000-W3000 Cekuyns 41159 KOMOUHUPOBAHHOMO
orpaxgeHns (tnn 122)
B2000*1U/3160
A 4 | VO-0313-076-1500-R BuHToBas onopa KoHn4eckas 1
76x1500 c rpsmoyrosibHbIM
QriaHyem
A 5 | ZGL-0003-080-080 3arnywka nnactukosas 80x80
A 6 | ZGL-0403 3arnywka -obpasHas 4
CraHaapTHble n3nemms )
7 | apr. 603-M8x30 bornr M8x30 DIN 603
8 | apt. 933-M8x25 bonr ¢ wecturpaHHov
ronoskov M8x25 DIN 933

Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»

PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO

OrpaxgeHne KoMOUHNPOBaHHOE

Cronb 80x80 ¢ rpsmoyr. grnaHyem.

Bce nipasa salymiyeHsi.
Ysm. Jlnct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. r.CB. 29.04.22
[lpos. LAB. 29.04.22 *

(Tun 122) B2000*1LI3000.

[n. koHerp., C.B. 29.04.22
H. koHTp.
Y8 CAH.

200120 B KOMIIIIeKTe BUHT. onopa 76x1500

Jinr. Jiuer JlncroB
1 2
000 "Topogckoii npoekt”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru
Gopmar A4

Qaiin: PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO



Gopmar A4

S% 2|8 Obosaere Haumenosanye § | (o
9 | apr. 933-M12x90 bonrt ¢ wecrurpaHHow 4
OJI0BKOM C MOSIHOV pe3b60i
M12x90 DIN 933
10| apt. 934-M8 lavika wectnrparHas M8 DIN 4
934
11| apr. 934-M12 [avika wecturpanHas M12DIN | 12
934
13| apr. 9021-M12 laniba nnockas Ky3osHas M12 16
DIN 9021
23| apt. 125-M8 laviba nnockas M8 DIN 125 8
Paspa6orank: 00O «[0pogcKosi npoexT»
Bce npasa sauyjersi.
PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO "
Wam, Sluct | Ne gokym. Mogn. | Aara

Qaiin: PK-122-H2000-W3000-080-080-1,9-VO



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид А (1 : 5)
	Местный вид Б (1 : 5)

	SP1
	SP2

